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c) QUESTIONARI RIVOLTI AI GENITORI SULLE ATTIVITÀ DI POMERIDIANE DEL TEMPO PROLUNGATO 
CLASSI PRIME  – ha risposto l’80% degli interpellati 
CLASSI SECONDE  – ha risposto il 66% degli interpellati 
CLASSI TERZE  – ha risposto il 51% degli interpellati 
 
 

Le informazioni fornitevi sulle varie attività sono state chiare e complete?    Rispetto alle aspettative che avevate all’atto dell’iscrizione, le     
attività si sono rivelate mediamente:  
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Come valutate le proposte di attività offerte? Ritenete che l'attività sia stata utile per approfondire le conoscenze 
e le abilità dello studente?  

  
I docenti hanno mediamente favorito un clima positivo nel gruppo               Nel gruppo si è creato un clima di partecipazione positiva?  
laboratoriale?  

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0

0

72%

28%

0

0

79%

21%

0

9%

58%

33%

Per niente interessanti

Poco interessanti

Abbastanza interessanti

Molto interessanti

Cl. TERZE

Cl. SECONDE

Cl. PRIME

0%

0%

52%

44%

4%

4%

8%

50%

25%

13%

0%

13%

38%

38%

9%

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

Moltissimo

0%

0%

40%

44%

16%

0%

0%

25%

62%

13%

0%

0%

52%

29%

19%

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

Moltissimo

0%

4%

44%

44%

8%

0%

4%

29%

46%

21%

0%

9%

48%

38%

5%

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

Moltissimo



45 
 

  Ritiene che l’organizzazione delle attività sia risultata efficace?  CRITICITA’ 
- Mancato controllo dei compiti (1 risposta) 

             Eventuali proposte per migliorare il servizio nei prossimi anni: 

- Migliorare la mensa (2 risposte) 

- Maggiori esercitazioni e svolgimento dei compiti (1 risposta) 
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DATE UN VOTO ALLE ATTIVITÀ POMERIDIANE SVOLTE DA VOSTRO FIGLIO/A NEI DUE QUADRIMESTRI 
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Classi SECONDE 
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Classi TERZE 
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Quale ambito vorreste che fosse approfondito in futuro – compatibilmente con i vincoli dell’organico?  
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